

Приложение № 2  
к приказу «О школьных театрах»  
№ 03-02-490 от 12.08.2024 г.

**Правила посещения театрально-зрелищных, культурно-просветительских, зрелищно-развлекательных мероприятий МОУ ИРМО «Марковская СОШ»**

Настоящие Правила устанавливают правила посещения театрально-зрелищных, культурно-просветительских, зрелищно-развлекательных мероприятий (далее – мероприятия), проводимых в помещениях МОУ ИРМО «Марковская СОШ» (далее – Актовый зал) с допуском зрителей и участников, не являющимися обучающимися и работниками МОУ ИРМО «Марковская СОШ» (далее – зрители).

Получая приглашение на мероприятия, зритель соглашается с данными Правилами, обязуется их соблюдать. Приглашения действительны только установленного МОУ ИРМО «Марковская СОШ» образца или спискам, утверждаемым руководителем организации.

Посещение мероприятия возможно только при наличии приглашения на каждого зрителя, либо наличия ФИО в соответствующем списке, утверждаемом администрацией МОУ ИРМО «Марковская СОШ».

В случае получения именного приглашения, прохода по спискам пропуск на мероприятие на пропускном пункте школы через центральный вход осуществляется только при предъявлении документов, удостоверяющих личность зрителя, в частности, паспорт гражданина РФ или иностранного гражданина, временное удостоверение личности гражданина РФ.

Информация о возрастных ограничениях содержится в афишах, на официальном сайте МОУ ИРМО «Марковская СОШ» в разделе «Школьный театр», на пригласительном билете. При получении приглашения зритель принимает обязательства следовать объявленным возрастным ограничениям.

Не допускается посещение с приглашениями неустановленного образца, с приглашениями, которые имеют следы подчисток и исправлений.

Вход в актовый зал осуществляется не ранее чем за 10 минут до начала мероприятия.

В целях соблюдения безопасности зрителей, а также для комфортного проведения мероприятия в помещения Актового зала запрещено проносить оружие, огнеопасные, взрывчатые, ядовитые, пахучие и радиоактивные вещества, колющие и режущие предметы, пиротехнические устройства, пищевые физиотехники, инструменты мастерства, алкогольную продукцию.

При входе в помещения МОУ ИРМО «Марковская СОШ» каждый зритель должен пройти специальный контроль, который может быть оборудован стационарными и ручными металлоискателями, с целью выявления запрещенных к проносу в здание предметов, и по требованию сотрудников охраны МОУ ИРМО «Марковская СОШ».

В целях безопасности зритель до начала мероприятия должен ознакомиться с правилами посещения мероприятий в общем доступе в помещениях МОУ ИРМО «Марковская СОШ».

Зрители должны выполнять требования представителей администрации и сотрудников охраны по вопросам соблюдения настоящих Правил, правил техники безопасности и антитеррористической и противопожарной безопасности.

Верхняя одежда, головные уборы, пакеты с обувью сдаются в гардероб. При посещении мероприятий в весенне-осенний и зимний периоды года рекомендуется иметь сменную обувь.

Зритель обязан бережно относиться к имуществу МОУ ИРМО «Марковская СОШ», а в случае причинения МОУ ИРМО «Марковская СОШ» материального ущерба – возместить его в полном объеме, в соответствии с законодательством РФ.

На время мероприятия зритель должен отключить звуковые и световые сигналы мобильных устройств (телефонов, смарт-часов, планшетов, брелоков автомобильных сигнализаций и иных).

Запрещается:

- входить в зрительный зал после начала мероприятия;
- фото- и видеосъемка мероприятия без разрешения администрации МОУ ИРМО «Марковская СОШ»;
- входить в верхней одежде в зрительный зал;
- проносить в зрительный зал габаритные сумки, рюкзаки, портфели, чемоданы, фотоаппараты, видеокамеры, плееры, магнитофоны, другие средства аудио- и видеозаписи, верхнюю одежду, еду и напитки;
- использование мобильных устройств (телефонов, планшетов, аудиоплееров и иных), световых и звуковых приборов в зрительном зале во время мероприятия;
- ходить по зрительному залу, разговаривать в зрительном зале после начала мероприятия.

Администрация МОУ ИРМО «Марковская СОШ» имеет право отказать в посещении мероприятия лицам, не соблюдающим настоящие Правила.

Лица, создающие угрозу жизни и здоровью других лиц, сохранности имущества МОУ ИРМО «Марковская СОШ», нарушающие общественный порядок, могут быть удалены сотрудниками охраны МОУ ИРМО «Марковская СОШ» с территории школы. В зависимости от характера поведения указанного лица администрация МОУ ИРМО «Марковская СОШ» имеет право сообщить о противоправных действиях в правоохранительные органы.